

#### IV. GIMNAZIJA, ULICA ŽARKA DOLINARA 9, ZAGREB

Zaključci s 26. sjednice Školskog odbora održane 25. 2. 2016.

##### Zaključak 1.

- Daje se prethodna suglasnost za Martinu Vujaklija na radnom mjestu nastavnice Njemačkog i Engleskog jezika zasnivanje radnog odnosa na neodređeno radno vrijeme, za 3 sat nastave njemačkog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena.
- Daje se prethodna suglasnost za Maju Štimac na radnom mjestu nastavnice Njemačkog i Španjolskog jezika zasnivanje radnog odnosa na neodređeno radno vrijeme, za 3 sata nastave Njemačkog i 3 sata Španjolskog jezika s pripadajućom količinom ukupnog radnog vremena.

##### Zaključak 2.

Financijsko izvješće za razdoblje 1.1.2015. – 31.12.2015. jednoglasno je usvojeno.

##### Zaključak 3.

Izvješća Ravnatelja o uspjehu učenika na I. polugodištu školske godine 2015./2016. jednoglasno je usvojeno.

##### Zaključak 4.

Izvješća Ravnatelja o stanju sigurnosti i provođenju preventivnih mjera u školi jednoglasno je usvojeno.

##### Zaključak 5.

Plan upisa učenika u I. razred u šk. godini 2016./2017. jednoglasno je usvojen.

Prijave i upis učenika u prvi razred srednje škole provode se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole.

U školsku godinu 2016./2017. planira se upisati 5 razrednih odjeljenja, pravilo je da se u svaku školsku godinu upisuje onoliko razrednih odjeljenja koliko ih završava školovanje. 5 razrednih odjeljenja s ukupno 130 učenika, 26 učenika najviše u razrednom odjeljenju od čega su:

3 razredna odjeljenja na hrvatskom jeziku - 78 učenika  
1 razredno odjeljenje na engleskom jeziku - 26 učenika  
½ razreda na francuskom jeziku - 13 učenika  
½ na njemačkom jeziku - 13 učenika

Zajednički element vrednovanja za upis kandidata čine prosjeci zaključnih ocjena iz svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog obrazovanja.

Uz ove elemente za upis u prvi razred vrednuju se zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja iz nastavnih predmeta: hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, povijest, geografija o šesti predmet određuje Nastavničko vijeće, što je u našoj školi do sada bila biologija., o čemu će još Nastavničko vijeće donijeti odluku.

Za kandidate koji žele pohađati nastavu u dvojezičnom programu povjerenstvo Škole provodi dodatnu provjeru znanja iz jezika na kojem učenik želi pohađati nastavu. Ispit može biti

eliminacijski samo za pohađanje nastave u dvojezičnom programu, ukoliko učenik ne pokaže potrebnu razinu znanja za izabrani jezik.

Kandidati strani državljani iz zemalja izvan Europske unije koji ne ispunjavaju ni jedan od uvjeta iz st.1. čl.3. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u 1. razred srednje škole, mogu se upisati u srednju školu kao redoviti učenici uz obvezu plaćanja troškova školarine, ako ima reguliran status boravka sukladno zakonu kojim je ureden status stranaca.

Ravnatelj predlaže da godišnji troškovi za te učenike budu 3000 kn, predlaže da naknada za povećane troškove obrazovanja u dvojezičnom programu bude 800 kn za školsku godinu te da bodovi prag bude 65 bodova.

Jednoglasno je odlučeno da se prijedlog ravnatelja usvaja.

Jednoglasno je odlučeno da se određuje mjesečna naknada za povećane troškove obrazovanja u dvojezičnoj nastavi u iznos od 100,00 kn mjesečno u školskoj godini 2016./2017.

Jednoglasno je odlučeno da se određuju godišnji troškovi školovanja učenika koji se mogu upisati u srednju školu kao redovni učenici uz obvezu plaćanja troškova školarine u iznos od 3.000,00 kn u školskoj godini 2016./2017.

#### Zaključak 6.

Odlučeno je da se produži ugovor o postavljanju samoposlužnog aparata za tople napitke MEGA:-ALFA d.o.o. Zagreb.

#### Zaključak 7.

Jednoglasno je odlučeno da se zamolba Antonije Bakić Herceg ne usvaja. Zahtjev Aleksandra Mone Macka Puheka nije prihvaćen.

#### Zaključak 8.

Zaključeno je da se uputi zamolba u Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport za opremanjem športske dvorane s informacijom o trenutnom stanju.

Predsjednica Školskog odbora:

  
Divna Jurić